

# Steba LB6 Ultrahangos párasító digitális



**Gyártó:** Steba  
**Cikkszám:** LB6

Automatikus működés  
Hideg v langyos párasítás  
Kapcsolható háttérvilágítás  
Érintőgombos nagy LED kijelző

**Ár: 39990 Ft**

(2020-01-28)

## Elérhetőségeink

Név: BonAir BG Kft.  
E-mail: [info@bonair.hu](mailto:info@bonair.hu)  
Tel.: +36 1 253-7285  
Cím: 1105 Bp. Kőrösi Cs. S. Út 43-51  
Web: [www.bonairshop.hu](http://www.bonairshop.hu)

## Kinek ajánljuk

### Letisztult formavilág. Formatervezettség és funkcionalitás. Próbálja ki a STEBA új LB6-os ultrahangos design párasítót!

#### Miért ajánljuk Önnek a STEBA LB6 ultrahangos párasítót?

- kényelmes, automatikus páraszintszabályozója optimális szinten tartja a páratartalmat.
- egyedi igényekhez igazodik, állítható a kiáramló pára hőmérséklete (hideg és langyos párasítás) és erőssége (3 fokozat).
- informatív, hisz nagyméretű LED kijelzően az összes beállítást láthatja.
- kezelése egyszerű és praktikus.
- óránként 1-3 dl víz párasítására képes.
- egyszerűbbé teheti életét az időzítővel ellátott funkció használatával. Akár 12 órás kikapcsolási idő is beállítható.
- formatervezett, s ha valami újra, valami másra vágyik, mint amit eddig megszokott, akkor a STEBA új ultrahangos párasítója jó választás lehet. A ki-bekapcsolható piros fényű tartályvilágítás igazán különlegessé és egyedivé teszi a fényes fekete színű készüléket.

## Párasító nemcsak design lakásokba

A formatervezett külső mögött tudás is rejlik. A párasító nagy hatékonyságú ultrahangos membránja finom mikroszemcsékre porlasztja szét a vizet. Óránként 1-3 dl víz párasítására képes. Az alacsony 40 Wattos teljesítményű készülék akár 25m<sup>2</sup> helyiség optimális páratartalmának a kialakításban nyújthat hatékony megoldást. A beépített automatikus páraszintszabályzó segít abban, hogy a lakásban mindig kellemes és megfelelő páratartamú levegő legyen.

## Párasítás az igényeihez igazodva

Az új STEBA ultrahangos párasító 4 literes tartálya elegendő ahhoz, hogy hosszú távon működjön, nem kell állandóan a tartályt feltölteni. A tartály könnyedén kiszedhető.

A kiáramló pára hőmérsékletét kedve szerint állíthatja - meleg és langyos párasítás - valamint pára kifújás erőssége is változtatható (3 fokozat).

A nagy méretű LED kijelzőn minden információt megtalál, s praktikus érintőgombjaival egy szempillantás alatt beállíthatja párasítási igényét. Az időzítési funkció szintén egy kényelmi lehetőséget kínál. Optimális páratartalmat szeretne a hálószobában egy óra múlva? Állítsa be a készüléket és élvezze a páradús levegőt.

## Levegő nedvesítés csak higiénikusan

Az antibakteriális szűrő megtisztítja a vizet a szennyeződésektől és megakadályozza a baktériumok elszaporodását. A vízlágyító patron pedig megóvja Ön és a készüléke egészségét. A víz lágyításával és szűrésével nem kerül szennyező anyag a levegőbe.

Az új fényes fekete színű STEBA LB6 párasító formatervezett exkluzív megjelenésével, letisztult formavilágával és különleges piros fényű tartályvilágításával bármely lakás díszé lehet!  
A megszokottak helyett válassza az egyedít...

Párasító kapacitás:	1-3 dl/óra
Javasolt max. szoba méret:	25m <sup>2</sup> , 75m <sup>3</sup>
Teljesítmény:	40 / 115 W*
Feszültség:	230V/50Hz
Zajszint:	< 35 dB(A)
Víz tartály mérete:	4 liter
Méret:	30 x 34 x 15 cm
Súly:	3,8 kg

\*előmelegítéssel

